1. Problema 2

Encontrar la forma con splines-B de

f(x) =(z =3)(x—6)(z—9) (1)
sobre [0 : 10] como un spline cibico con nodos interiores simples 1,2,...,9.
Entonces tg = -+ =t3 =0; t4y; =i, para i =0,...,9; y finalmente, ¢, =--- =

tn4+s = 10 con d = 4 y n = 13. Los puntos de control pueden calcularse usando:

1 1
pj = f(tie2) + 3 (Atjia = Atjia) f'(E42) = 3ALG A2 7 (Ej12)/2. (2)

Esta tltima ecuacién es el caso especial para obtener los puntos de control
a partir de (1). La ecuacién general puede verse en el libro A Practical Guide
to Splines, Carl de Boor, Springer, 2001. Cap. IX.

Y la definicién de At; es:

Ati = ti+1 —t;



